GÖLEMEZLİ ORTAOKULU TARİHÇESİ VE TANITIMI 
Gölemezli İlkokulu 1926 yılında her haneden 30 ‘ar kağnı taş getirilerek köylüler tarafından yapılmıştır. Bina tek katlı ve üç derslikli olarak inşa edilmiştir. Binanın bodrumu da odunluk olarak kullanılmış, sınıfların tavanı ve tabanı tahtadan yapılmış, sınıfların içi sıra yerine kullanılan masalarda beşer öğrenci oturacak şekilde düzenlenmiştir.  Okul binasına bağlı olarak iki odası, salonu, tuvaleti, mutfağı bulunan lojmanı da mevcutmuş. Okulun açıldığı ilk yıllarda tahminen mevcudu 40–50 öğrenci olup okula Belenardıç, Tepeköy, Çeşmebaşı ve Kavakbaşı köylerinden de öğrencilerin geldiği ifade edilmiştir. Köye çevre köylerden göç sebebiyle okul mevcudunda artış olmuştur. Okula ilk olarak lakabı hatırlanmayan Cafer... İsimli öğretmen atanmış. Daha sonra görev yapanlar hatırlanmıyor. 1942–1943 yıllarında Yusuf FİLİZ adlı Eğitmen 5–6 yıl görev yapmış. 1950  li yıllarda Kavakbaşı Köyünden Halil ATİK görev yapmış.  1960 yılında okula atanan Hüseyin BOZKAYA ve eşi Hatice BOZKAYA burada 7 yıl görev yapmış şimdiki okul uygulama bahçesindeki zeytinliği dikmişler. 1967 yılında Öğretmen Erdoğan AYVERDİ, 1968 yılında da Eğitmen İsmail YIKMAZ atanmış.  
 	Eski bina 1970 yılında yeni okulun yapılmasıyla yıkılmış. Yeni okulun müteahhitliğini eski okulda öğrenim gören Mehmet KOCABAY üstlenmiştir. Yeni okul tek katlı 4 derslikli betonarme olarak yapılmış. Ayrıca iki lojman ve kız- erkek öğrencilere ait tuvalet yapılmış. Okul 7200 metre karelik bir alana sahip olup, bina ve lojmanlarda bu alanın içinde yer almıştır. 
 Okulumuz bahçesine “8 Yıllık Temel Eğitim Uygulaması”nın başlamasıyla 2000 Mart ayında başlatılan ve “devlet-vatandaş el ele işbirliğiyle” yapılan yeni okul inşaatının 2001 yılı ocak ayında bitmesiyle yeni okul binasında eğitim öğretime geçildi. 
Yeni okul binamız üç katlı 8 derslikli iki idari odası, bir öğretmenler odası, bir çok amaçlı salon ve iki küçük sınıftan oluşmaktadır. Gölemezli’ de eğitim öğretim Cumhuriyetin ilk yıllarında başladığından okur-yazarlık yüzdesi %98 ‘ dir. Okulumuzun geçmişi ile ilgili bilgiler kasaba halkından Mustafa ÇAKIR tarafından verilmiştir. Okulumuz taşıma merkezli okul olduğundan, okulumuza Çeşmebaşı ve Belenardıç köylerinden öğrenci gelmektedir. 
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